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Figura 5 - Analisi di sensitivita sulla dimensione minima delle scuole:
funzione obiettivo e tempo medio di viaggio residenza-scuola

popolazione
. : rad i }
x ooolscolarizzata §e§s¥bgii%§
popolazione scolarizzata
60 attuale r 6
N
N\
40 opolazione 4
~ scolarizzata
3 £
~
\\
20 accessibilitda™~~ 5
4
\\
o dimensione |o
0 1.000 2.000 3.000 4.000 18

Figura 6 - Analisi di sensitivitd sulla dimensione minima delle scuole;
accessibilitd al sistema complessivo e popolazione scolarizzata
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Figura 7 - Analisi di sensitivitd sulla dimensione minima delle scuole:
numero di zore dotate di scuole



